

## Представители СМИ посетили аккумуляторный завод ООО "АйПауэр"

20 февраля 2019 по приглашению руководства ООО "АйПауэр" представители СМИ посетили строящийся завод аккумуляторных батарей. В цехах предприятия журналистов сопровождал главный инженер ООО "АйПауэр" Сергей Дубновицкий.

В настоящее время на предприятии завершаются строительномонтажные работы. Специалисты занимаются подключением оборудования, систем электро- и водоснабжения, проводят тестирование систем вентиляции и газоочистных установок.

Как отмечалось, все оборудование выпущено в 2018 году и поставлялось из разных стран, в том числе из Германии, Испании, Италии, Республики Корея, Китая, США. Монтаж оборудования проводился при непосредственном участии производителей.



Ведущий инженер по охране окружающей среды ООО "АйПауэр" Марина Кравчук обратила особое внимание участников пресс-конференции на вопросы обеспечения безопасности. По ее информации, во время производственно-экологического контроля специалисты будут проверять воду, воздух, почву, сточные воды. Выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух от стационарных источников будут проверяться с периодичностью два раза в год, анализ почвы на содержание тяжелых металлов - раз в год. Заборы проб сточных вод аккредитованными лабораториями будут выполняться раз в квартал. Непосредственно на заводе данное измерение будет проводиться раз в сутки. Первый мониторинг на предприятии проведут уже во время пуско-наладочных работ.

По материалам БелТА  
20.02.2019